PREFEITURA DE

? VALINHOS

Oficio n® 1.141/2018-DTL/SAJI/P
Valinhos, em 18 de junho de 2018

Ref.: Requerimento n° 1022/18.-CMV
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo n° 9.850/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra epigrafado,
de autoria do Vereador José Henrique Conti, que versa sobre o incéndio ocorrido na
Av. Invernada no dia 26/05/2018, consultada a area competente da Municipalidade,
encaminho a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como
seguem:

1 - Quais as causas do incéndio? Houveram feridos?

2 - Foi lavrado Boletim de Ocorréncia? O que ficou constatado?

3 - O que funcionava no local?

4 - As obras de construgédo haviam sido iniciadas? Qual o projeto aprovado para esta
area?

5 - O autor do incidente foi identificado e notificado a pagar multa? Caso positivo, envia
copia da notificagao.

Resposta: Em anexo, seguem as informagdes prestadas pela Secretaria de Seguranga
Publica e Cidadania.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestog/de minha elevada
consideragéo e ja patenteado respeito. '
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SAO PAULO
SECRETARIADE SEGURANCA PUBLICA E CIDADANIA

"

C.1. N° 095/18-SSPC
Em, 15 de junho de 2018.

Da: Secretaria de Seguranga Publica e Cidadania - SSPC
Para: Secretaria de Assuntos Juridicos e Institucionais. Q 357
Ref: C.I. N° 1.157 /18-DTL/SAJI

Resposta Requerimento 1022/2018 Ver Conti

Considerando o incéndio ocorrido no dia 26 de maio nas proximidades do Shopping Valinhos,

ao lado do Hotel Tree Towers.

1. Quais as causas do incéndio? Houve feridos?

Nio existe registro de incéndio ocorrido em 26 de maio de 2018, em Boletins de
Ocorréncias da Guarda Civil Municipal.
A GCM soé atua se presenciar o fato, ou caso seja comunicada por intermédio do

telefone 153.

2. Foi Lavrado Boletim de Ocorréncias? O que ficou constatado?

Conforme resposta a pergunta 1.

3. O que funcionava no local?

A resposta ndo cabe a esta Secretaria

4. As obras de construgdo haviam sido iniciadas? Qual o projeto para esta area?

A resposta ndo cabe a esta Secretaria.

5. O autor do incidente foi identificado e notificado a pagar multa? Caso positivo, envia
copia da notificagio.

Conforme resposta a pergunta 1.
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Carlos Reberto Prestes - Cet

Secretario de Seguranga Publica e Cidadania
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